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L’esame di prova finale consiste nella redazione e nella discussione di un elaborato scritto su un tema approvato dal Supervisore. L’elaborato della prova finale deve essere redatto in lingua inglese o, previa autorizzazione del Preside, in altra lingua diversa dalla madrelingua del candidato a scelta fra italiano, francese, tedesco, spagnolo (Art. 3 Regolamento Prova finale di laurea triennale e conferimento del titolo - D.R. n. 279 del 30 aprile 2019).

La scelta dei contenuti e delle modalità di redazione della tesi rientra nella sfera di autonomia dello studente ed è soggetta ai suggerimenti del docente che ne segue l’elaborazione.
L’elaborato deve rispettare le seguenti indicazioni:

1. deve riportare sulla copertina e sul frontespizio quanto definito nel seguente Allegato A;

2. dopo il frontespizio deve riportare l’indice del contenuto, con la specificazione delle pagine iniziali dei paragrafi, dei capitoli, nonché delle eventuali parti e appendici. Alla fine deve contenere una bibliografia con le indicazioni relative a tutte le opere cui si è fatto riferimento nel testo o nelle note;

3. deve essere impaginato su fogli di formato A4. Il numero di caratteri (spazi e bibliografia inclusi) è tra gli 80.000 e i 120.000.

Ulteriori criteri formali:

a) carattere Arial; corpo 12 (10 per le note); margini della pagina 3, 3, 3, 3; interlinea singola; allineamento giustificato; rientro prima riga 1 cm; 
b) indicazione di almeno cinque parole chiave (approvate dal relatore, da inserire nella seconda pagina della tesi, dopo il titolo, l’autore e il relatore);
c) figure e tavole in formato UNI (A4, A3, etc.).

Si ricorda inoltre che gli studenti devono attenersi al rigoroso rispetto delle regole di citazione delle fonti informative utilizzate e, in generale, al rispetto delle norme di generale accettazione sulla utilizzabilità di materiali altrui nei propri lavori.

L’Ateneo ha adottato procedure automatizzate di controllo degli elaborati finali ed eventuali casi di provata disonestà non possono non portare almeno a sanzioni disciplinari.

La presentazione come propri di elaborati finali che siano opera di altri costituisce reato ai sensi dell’art. 1 RD 475/1925.
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